

## 九国选手陕西“拳”力出击

# 徐灿回归拳台首战告捷



徐灿(右)

2023年12月31日晚,来自中国、英国、印度、韩国、越南、泰国、白俄罗斯等9个国家的14名拳手在陕西商洛展开较量,阔别拳台14个月的中国首位五星级拳王徐灿强势回归,TKO(技术性击倒)印度拳手赢得胜利。

“2023秦岭传奇拳击金腰带争霸赛商洛之战”由陕西省商洛市人民政府主办,商洛市体育局承办。此次比赛共7场,决出WBC(世界拳击理事会)亚洲超蝇量级拳王、WBC世界青年超轻量级拳王和秦岭传奇金腰带。

纵观近20年的中国职业拳坛,共有四名拳手拿到过世界级拳击金腰带,其中包括熊朝忠2012年斩获WBC迷你轻量级世界头衔;2016年至2023年,邹市明、徐灿、张志磊分别拿到WBO(世界拳击组织)蝇量级世界金腰带、WBA(世界拳击协会)羽量级世界拳王头衔以及WBO过渡重量级拳王头衔。

作为本次比赛的压轴之战,徐灿与印度选手卡汉的对决引人关注。事实上,徐灿年少成名,2019年1月,彼时还不满25周岁的徐灿参加了人生中首场世界金腰带争夺战,他12回合狂轰1562拳,成为迄今为止中国最年轻的世界拳王。然而,竞技体育有高峰就有低谷,

2021年7月徐灿输给了英国拳手伍德,让出拳王头衔;2022年10月徐灿负于墨西哥拳手贝尼特斯,遭遇两连败。

本场比赛前,徐灿表示,他自己除了在年龄上更为成熟以外,技术和心理素质也相较过去有所提升,会努力把近期的训练成果通过此次比赛展现给大众。

当日的较量中,第一回合,卡汉反客为主以多变的拳路向徐灿发动进攻,久疏战阵的徐灿处于劣势。第二回合,徐灿开始逐渐找到节奏,比赛的风向悄然发生改变,他多次将卡汉压制在围绳的边缘连续击打。在随后的比赛中,卡汉受困于体能问题,已无力组织起有效进攻,徐灿则未给对手喘息机会,在第五回合三次击倒对手,赢下回归拳台的首战。

在当晚的其余6场比赛中,中国拳手曹江涛击败韩国拳手李汉松,获得WBC亚洲超蝇量级正式拳王头衔;中国拳手熊虎第一回合KO(击倒)泰国拳手斯里考,获WBC世界青年超轻量级拳王头衔;中国拳手陈卓战胜厄立特里亚国拳手特克莱;蒙古国拳手阿姆加兰在与白俄罗斯拳手尼卡莱的对决中获胜;越南拳手斐文托不敌中国拳手黄朋。在女子拳手的较量中,中国拳手赵轩战胜英国拳手布特。张一辰

## 山东男篮寻求连胜

今晚,CBA(中国男子篮球职业联赛)继续进行,山东男篮将在主场迎战宁波男篮,这是两队在本赛季的第二次碰撞。去年12月13日,CBA常规赛第16轮中,山东就曾经在客场以113:95宁波男篮,那是山东队本赛季首次客场取胜。

前天晚上,山东男篮在主场以103:83战胜广州队完成复仇。在本赛季第一场比赛中,山东队客场以81:114惨败给广州队。这次主场面对广州队,沙约克里突外投频频得分,帮助山东队以51:46领先结束上半场。下半场广州队进攻依旧不畅,而吉伦沃特和贾诚接连取分,帮助山东队战胜对手,终结自己三连败的同时,送给对手三连败。



山东队要连胜  
高诗岩很关键

山东队主教练丁伟赛后说:“针对广州队的特点,我们进行了针对性的布置,执行既定战术比较坚决,把内线优势也发挥了出来。”

今晚面对曾经的手下败将宁波队,山东男篮意欲寻求连胜,争取季后赛的一席之地。小昭

## 迎新,与马拉松亚运冠军一同奔跑

新华社银川1月1日电 与杭州亚运会男子马拉松冠军何杰并肩,在奔跑中迎接2024年的到来,是什么体验?“幸运!”“激动!”“来沾沾好运”……

当新年的第一缕晨光洒向宁夏银川,这座人口不到300万的城市已在跑友们的脚步声中热闹起来。

清晨6点,36岁的巩战友就和跑友一起,开启每两天一次的18公里奔跑“仪式”——这一习惯他已坚持了一年多。随后,他又跑到银川市海宝公园,与包括何杰在内的1500名跑友一道,完成了2024年宁夏新年健身跑的5.5公里。

“很多跑友都是冲着何杰来的,偶像的力量对我们也有很大激励作用。以跑步的方式开启本命年,我觉得很有意义,希望自己今年能突破去年的马拉松纪录。”巩战友说。

作为中国队亚运史上首枚男子马拉松金牌得主,在家乡参加新年健身跑,是什么体验?“就当个热身训练吧,能和父老乡亲一起,以这种方式告别2023,迎接2024,感觉非常有意义。”何杰说。

2023年是何杰从事体育的第10年。十年磨一剑,他在这“完美、没有遗憾”的一年里,创造了人生新的里程碑——除了亚运金牌,他还在无锡打破了尘封15年的男子马拉松全国纪录,也将开启巴黎奥运会新征程。

最近,他从云南密集的冬训中抽身,向教练肖丽请假返乡,就是为了参加新年健身跑。“在我年少的时候,有一个人,在看他比赛的时候,我心中埋下了一颗种子。我回来参加这个活动,就是希望弟弟妹妹们看到:只要持之以恒地做一件事,都可以成功的。”在何杰心中

埋下种子的是“中国飞人”刘翔,他因此希望自己也能在家乡青少年心里埋下一颗种子。

肖丽也很支持他的决定。“教练告诉我,一定要有对家乡的责任感,要义无反顾地为家乡人民做点事情,通过体育给大家带来精神上的力量。”

体育偶像的影响力不言而喻。以红色拱门为起点,头发花白的老人、拉着孩子的父母、打扮时尚的年轻人,都跟着何杰完成了这5.5公里,到尽头领取活动主办方准备的纪念品和热豆浆。

“跑步不计步,对我们来说,能跑完就是成功。以跑步迎接新年,寓意着好的开始,希望这一年龙腾虎跃、龙马精神。”年过半百的银川市跑友李秀萍说。从年少就坚持的运动习惯,让她看起来年轻高挑。

跑步一年,巩战友也切身体会到了这项运动的好处——熬夜、喝酒等不健康的习惯自然而然戒除了,睡眠与消化好了,整个人心态也非常积极,散发着由内而外的自信,并且结识了许多充满正能量的跑友。

运动生涯赋予了25岁的何杰被雕琢与打磨过的沉稳。在一场又一场马拉松中,他觉得“完成比完美更重要”:“每个人都会追求完美,但完美是一种心态,完成是一种追求,两者并不冲突。”

他的内核仍是锐不可当的少年。备战巴黎奥运会,无数目光聚焦到他身上,那是怎样的压力?“压力是肯定有的,但压力对于我而言就是动力,接下来要做的事也很明确,我会把去年的训练课成绩做进一步提升、训练计划做进一步加强。”他说。

## 丁俊晖、奥沙利文在拉萨“赛”球技

新华社拉萨12月31日电 2023年12月31日,英国知名斯诺克运动员罗尼·奥沙利文和中国名将丁俊晖在拉萨市群众文化体育中心分别与当地斯诺克爱好者耿渊、伍金多吉进行了比赛。

已有17年球龄的耿渊与奥沙利文的切磋率先开场。在这场9局5胜制的比赛中,耿渊并未表现出怯意。他在第二局发挥稳健,打出单杆49分,拿下此局,这让他激动地握拳振臂。奥沙利文在第三局打出116分的单杆高分并清台,最终他以总比分5:1获胜。

1992年出生、8岁就开始打球的伍金多吉与丁俊晖展开对决。丁俊晖第一局就以81:0给伍金多吉一个“下马威”,但第三局,伍金多吉在0:16落后的不利局面下奋起直追,单杆打出51分,并以71:16拿下一局。随后丁俊晖打出134分的单杆高分并清台,最终同样以5:1的总比分赢下比赛。

奥沙利文赛后表示,这是自己第一次来到拉萨比赛,高海拔对他来说是一个挑战。

2023拉萨“巅峰对决”斯诺克明星挑战赛由拉萨市人民政府和中国台球协会联合主办,设预选赛和挑战赛两个阶段:预选赛于去年12月18日开赛,64名本地斯诺克爱好者展开4天的比拼,伍金多吉、耿渊分获冠军、亚军,并通过抽签分别向丁俊晖和奥沙利文发起挑战。



# 分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场  
刊登热线:6630888

家政服务

搬家服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

海港搬家 6268899  
二十年老字号

欢迎刊登  
分类信息

小小投入 一呼百应  
刊登热线:6630888